Ознайомлення з працею медичної сестри в дитячому садку

(ознайомлення з довкіллям, заняття для І молодша група) 
                                                        Підготувала: вихователь

 Сірош Оксана  Олексіївна
Мета: продовжувати знайомити дітей з професіями дорослих, а саме з роботою старшої медичної сестри дошкільного закладу ; вчити відповідати на запитання вихователя, називати предмети та їх призначення, доповнювати словник дітей назвами медичного обладнання ( ростомір, шпатель, медичні ваги, тощо). Виховувати ціннісне ставлення до праці дорослих.

Обладнання: аптечка; іграшки: ведмедик, зайчик, лисичка.

Хід заняття:

Вихователь:

· Діти погляньте скільки до нас прийшло гостей. Давайте з ними привітаємось.

· Доброго ранку! Щасливого дня!

· Діти сідайте на килимок. Ми з вами пограємось в гру « Передай квіточку» (психогімнастика).
Ігровий прийом. До групи приходять хворі іграшки.

· Діти, чому наші іграшки такі сумні? Як ви гадаєте? ( Відповіді дітей).

· Іграшки говорять, що вони  захворіли. Діти, коли ви хворієте в дитячому садку, хто вас лікує? (Відповіді дітей).

· Так, наша медична сестра  Валентина Василівна.

· Давайте попросимо Світлану Вікторівну (вихователя) покликати Валентину Василівну.

Медсестра:  ( Приходить з аптечкою).

· Добрий день малята! Що у вас трапилось? ( Відповіді дітей).

Вихователь:

· У нашого зайчика болить голівка. ( Медсестра дістає термометр).

· Вихователь:

· Це термометр ним вимірюють температуру. Давайте нашому зайчику поміряємо температуру. В зайчика є температура , тож  Валентина Василівна дає йому пігулку. ( Медсестра дістає ліки з аптечки).

· У лисички захворіло горло. ( Прочитати вірш).

Якщо захворіло вухо,

Або в горлі стало сухо

Не хвилюйся не сумуй

До Валентини Василівни крокуй!

( Медсестра бере шпатель, перевіряє горло, лікує).

( Вихователь розповідає про призначення шпателя).

· У ведмедика болить ніжка ( розповісти вірш).

А це ведмедик Мишко.

Він і плаче і реве,

Бо звихнув учора ніжку

І вона болить у нього трішки.

( Медсестра дістає зеленьку, вихователь коментує дії).

Вихователь:

· Погляньте як зраділи наші іграшки, вони полікувались, давайте запросимо їх на танок. ( Під веселу музику проводяться танцювальні рухи з іграшками).

Медсестра:

· Діти я вас запрошую до себе в кабінет на екскурсію. ( Діти разом з медсестрою і вихователем йдуть до  кабінету Валентини Василівни).
· Погляньте як затишно та чисто в кабінеті. Тут знаходяться медичні ваги, пригадайте як  я  вас важила; ростомір, щоб вимірювати ріст; шафа де знаходяться ліки. Коли діти в дитячому садочку хтось захворіє  наша  я  залюбки оглядаю  їх в цьому кабінеті. А ще  пригощаю вас коктейлями, лікувальним чаєм в кабінеті релаксації.  Давайте підемо в кабінет релаксації подихаємо аромомаслами та вип’ємо смачного чаю. 
Вихователь: 

-     У Валентини Василівни дуже відповідальна і потрібна робота. Її працю потрібно поважати. ( Діти відпочивають в кабінеті релаксації та пригадують набуті знання про роботу медичної сестри дитячого садка).
